

# REUNIUNEA ADUNĂRII REGIUNILOR EUROPEI

## FAX

● ATENA. Parlamentul elen a votat, joi, cu 293 de voturi pentru și 7 împotriva, ratificarea acordului de asociere a României la Comunitățile europene. Cu această ocazie, parlamentarii care au luat cuvântul în cadrul dezbaterilor au exprimat respectul față de poporul român angajat ferm pe calea democrației și au făcut unele recomandări. În sala Parlamentului elen a fost prezentă delegația parlamentară a României, condusă de dl Oliviu Gherman, președintele Senatului, delegație invitată special la acest moment important pentru România. Astfel, Grecia este prima țară care a deschis larg porțile Comunităților europene pentru România.

● CHIȘINĂU. Luând cuvântul în plenul Parlamentului Republicii Moldova, deputatul Gheorghe Amihălăchioaie, unul dintre avocații participanți la procesul intentat la Tiraspol deținuților politici din „grupul Ilășcu”, s-a referit la abaterile flagrante de la normele procedurii penale, comise în timpul anchetei judiciare. Potrivit afirmațiilor sale, citate de agenția Moldova-Pres, cei șase patrioți moldoveni sunt victimele unui tratament inuman, le sunt administrate substanțe psihotropice, pentru intimidare, sunt împușcați cu gloanțe oarbe în execuții înscenate, sunt ținți într-o constantă stare de încordare și tensiune psihică.

În luările de poziție care au urmat informării, vorbitorii au lansat vehemente acuzații la adresa conducerii de la Chișinău, care nu întreprinde măsuri decise pentru eliberarea celor deținuți ilegal la Tiraspol. De asemenea, a fost avansată ideea adoptării unui apel către liderii Rușiei, în vederea stabilirii datei retragerii Armatei a 14-a ruse, prezența acestor trupe în Moldova îngreunând soluționarea multor probleme vitale, inclusiv pe cea a deținuților politici.

## FAX



Aspect de la deschiderea Reuniunii Adunării Regiunilor Europei. Foto: PAVEL LAZA

Ieri, la Deva, în prezența delegațiilor din regiunile membre ale A.R.E. și a invitaților din numeroase județe ale țării noastre, s-au desfășurat lucrările Comitetului de urmărire Est/Vest al acestui organism european.

După alocuțiunea de bun venit a dlui ing. Costel Alic, președintele Consiliului Județean Hunedoara, lucrările reuniunii au fost deschise de către președintele Comitetului, dl Gerald Mc Grath. În cadrul reuniunii au avut loc două ședințe de lucru, abordându-se problemele înscrise pe ordinea de zi, iar după amiază s-a organizat o conferință de presă, de la care vom reveni cu detalii în ziarul de marți, 25 mai a.c. (N.T.)

### IN ACEST NUMĂR

- COSÂNZEANA
- CALEDOSCOPII DUMINICALI
- SĂPTĂMÂNA LA TELEVIZIUNE

# CUVÂNTUL LIBER

## COTIDIAN INDEPENDENT

ANUL V  
NR. 876  
SAMBĂTĂ, 22 —  
DUMINICĂ, 23  
MAI  
1993  
8 pagini — 25 lei

## MINERITUL BRĂDEAN ÎNCOTRO ?

● Remember ● Reforma — o șansă pentru mineritul zărandean? ● Monopol unilateral ● Opinia pâlmașilor.

Dificultățile pe care le înregistrează mineritul sunt dintre cele mai diverse, ele apărând pe fondul declinului economic, la care se adaugă, într-o oarecare măsură, implicarea factorilor conștienți.

Am zăbovit, de curând, la Sucursala Minieră Brad, unul dintre cele mai importante centre miniere din zona Apusenilor, prin tradiție, dar mai ales prin ponderea metalelor aurifere extrase.

După cum s-a mai scris, imediat după decembrie 1989, tensiunile sociale, generate în principal de lupta pentru putere, s-au repercutat serios asupra producției. În acest timp, la conducerea E.M. Barza s-au perindat cinci echipe, fiecare cu o anumită viziune asupra actului decizional și de producție. Tot în această perioadă, sciziunea sindicală și-a spus cuvântul, iar barierele, cel puțin vremelnice, între

TESA și muncitori, au îngreunat starea economico-financiară.

Anul trecut, în toamnă, în mineritul brădean s-a inițiat o nouă restructurare, fosta întreprindere minieră Barza dezmembrându-se în mai multe unități și sectoare, ce au alcătuit, în final, Sucursala Minieră Brad. Reformații susțin efectul benefic al măsurii prin deplasarea centrului de greutate spre verigile de bază ale producției. Dar, despre ce este vorba în prezent și mai cu seamă despre ceea ce întreprinde viitorul, am încercat să aflăm într-o discuție cu dnl Ioan Anca — director general, Doru Opresan — director general adjunct, Constantin Grăciun — contabil șef, precum și cu alte cadre

CORNEL POENAR

(Continuare în pag. a 2-a)

## UNA PE ZI

- Până la 40 de ani, vei fi nefericit în căsătorie.
- Dar după aceea?
- După aceea o să te obișnuiești...

## În atenția cititorilor

Abonamentele la ziarul „Cuvântul liber” pentru luna iunie se fac la oficiile poștale, factorii poștali și difuzorii de presă, până la data de 28 mai a.c. inclusiv.

Costul unui abonament este de 250 lei, la care se adaugă taxele poștale.

## DUPĂ BUNUL PLAC

Controalele efectuate de către comisarii Gărzii Financiare din județul nostru la 29 de agenți economici, în săptămâna 10—16 mai a.c., s-au soldat cu peste 5 milioane de lei amenzi încasate și sume confiscate. Acest fapt denotă că în unele situații agenții economici în cauză acționează după bunul plac, aplicând legea junglei, din moment ce sfidează reglementările în vigoare.

Dintre aspectele constatate cu prilejul controalelor din ultima perioadă, rețin atenția în mod special neregulile întâlnite la S.G. „Iulimpex” SRL Deva, cu activitate de import-export produse industriale și agroalimentare, având filiale în numeroase județe ale țării. O-

colind prevederile legale, societatea respectivă nu și-a înregistrat, cum era firesc, filialele la Registrul Comerțului. Pentru abaterile semnalate de la Legea nr. 12/1991, art. 1, lit. a, sancțiunea aplica-

## - STOP - CORUPȚIEI!

— a fost neiertătoare, pe lângă amenda de 300 000 de lei confiscându-se și suma de peste 3,7 milioane de lei. La acestea se adaugă și amenda de 200 000 de lei pentru efectuarea de încasări și plăți în

numerar peste suma legal stabilită — 250 000 de lei.

Dăunătoare se dovedește a fi și practica întâlnită la S.G. „Agrosoff” SRL Hunedoara, unde s-au majorat nejustificat cheltuielile cu scopul de a diminua profitul. Ca urmare, în această situație s-a aplicat o amendă de 500 000 de lei, la fel procedându-se și în cazul TV Net Hunedoara.

Încalcând actele normative în vigoare, în speță pentru faptul că s-au comercializat băuturi alcoolice prin cofetării, la S.G. „Alpin” S.A. Lupeni, s-a confiscat suma de peste 320 000 de lei. Similar au stat lucrurile și în cazul S.C. „Realcom” S.A. Petroșani.

Deși s-a mai scris, despre nerespectarea de către numeroși agenți economici a H.G. nr. 83/1993, continuă să se facă plăți și încasări în numerar peste prevederile legale. Abateri de acest gen au fost constatate în săptămâna trecută la S.G. „Aly-Mary” SRL Petroșani, S.C. „Melkart-Bibicu” Deva, S.C. „Sandem — Comimpex” Deva, S.G. „Luciano” SRL Călan, S.G. „Vicomarex” SRL Arad, S.G. „Petrescu — Audio” SNG Deva, precum și la alți agenți economici.

Considerăm că aceste aspecte prezentate sunt suficiente pentru a se constitui în serioase semnale de alarmă, comisarii Gărzii Financiare fiind neiertători cu cei care încalcă legea.

NICOLAE TÎRCOB

## FLASH!

● IN SEDIU NOU. Filiala județeană de Crucea Roșie s-a mutat în noul sediu din Deva, cartierul Gojdu, Aleea Viitorului, nr. 4 (lângă Școala Generală Nr. 4). Îți urăm filialei ca mutarea în casa nouă să-ți fie de bun augur, să desfășoare o activitate pe măsura noii dotări (V.R.)

● ANIMALELE SUNT ÎN PUTEREA NOASTRĂ, ELE NU POT VORBI — spune unul dintre principiele pe care cunoscutul club „Fidelius” din Deva și-a

fundamentat întreaga activitate. Susunutul club vă invită astăzi, 22 mai a.c., ora 9,30, la expoziția organizată pe stadionul „Cetate” (Deva). Vei putea admira rase deosebite de câini și pisici, specii de pești și păsări exotice, superbe porumbel... Vi se oferă, spre vizionare, exerciții de dressaj, curse de ogari și arbitraj special de pechinezii. Nu uitați, EXPO-CANIS '93 vă așteaptă! (N.V.)

● CUM PARCĂM MAȘINILE? Câți mulți automobiliști își parchează mașinile ocupând o parte de trotuar, mai trecând-meagă. Dar ca să barezi trotuarul, asta nu mai este de acceptat. Și totuși, joi, 20 mai, după-amiază,

pe la ora 18,45, un microbuz „Ford” de culoare albă, cu nr. de înmatriculare 5 HD 3210, baramă și simplu trotuarul din dreptul Cinematografului „Patria”, de pe str. 1 Decembrie din Deva. Pietonii erau astfel obligați să-l ocolească pe partea carosabilă a străzii, expunându-se accidentărilor. Cine face ordine? (Gh.P.)

● BRUTĂRII. Spre a face față cererii de pâine pentru populația satelor, FEDERALCOOP, prin cooperativele sale din zonă, a trecut masiv la reactivarea brutăriilor sale. Au fost reactivate, deocamdată, cele de la Dobra, Zam, Băița, Brad, Baia de Criș, Geogiu, Sarmis și Pui. Pe măsură ce va rezolva problema a-

provizionării cu făină, vor fi re-activate și alte brutării. (I.C.)

● COMERCIALĂ. Cooperativa de consum Sălașu de Sus a înregistrat pe primul trimestru al acestui an o rată a profitului de 3,67 la sută, volumul economic total pe aceeași perioadă, fiind de 20 milioane de lei. Aport substanțial a avut magazinul din Ohaba, al cărui gestionar, dna Maria Coroescu, se preocupă de aprovizionarea cu mărfuri solicitate de săteni. (E.S.)

## FLASH!



# VIAȚA NOASTRĂ CEA DE TOATE ZILELE

## „1993 — anul curățeniei generale“

Din inițiativa și din puținele resurse financiare ale Consiliului Local Simeria, a fost editată broșura „1993 — anul curățeniei generale“. Cele 1000 de exemplare tipărite au fost difuzate gratuit asociațiilor de locatari, din Simeria, altor locuitori din oraș și din satele aparținătoare.

— Ce se vrea această inițiativă, de Ioan Păun Jura, primar al orașului Simeria?

— Între multiplele preocupări ale consiliului nostru local, cea a ordinii, curățeniei și depoluării este una dintre cele mai importante, căreia îi acordăm în permanență o mare atenție.

— În mod concret, cum?

— Broșura pe care am tipărit-o și am difuzat-o conține două capitole dis-

tincte, respectiv două hotărâri, în temeiul art. 21, litera n, și art. 29, alin. 1, din Legea nr. 69/1991, privind administrația publică locală. Hotărârea nr. 8/1993, din 18 februarie a.c., cuprinde obligațiile și răspunderile consiliului local, precum și ale agenților economici și ale cetățenilor, referitoare la întreaga activitate de gospodărire, înfrumusețare, ordine, igienă, reparare, conservare etc. Se au în vedere străzile, aleile, parcurile, celelalte zone verzi, locuințele, curțile, incintele unităților economice și instituțiilor, clădirile. Am redat cu lux de amănunte aceste îndatoriri, pe înțelesul tuturor celor interesați și răspunzători. Lăsăm o perioadă de timp pentru aplicarea prevederilor din această hotărâre, după ca-

re vom trece la aplicarea dispozițiilor hotărârii nr. 9.

— Această ce cuprinde?

— Sancțiuni contravenționale împotriva tuturor celor care încalcă normele de bună gospodărire, de întreținere a fondului locativ și de înfrumusețare a orașului, de ordine și de disciplină socială. În hotărâre am stabilit cu claritate abaterile care constituie contravenții și amenzi ce vor fi aplicate.

— Veți urmări și veți aplica ferm prevederile acestor hotărâri?

— Altfel nu le-am fi emis, n-am fi cheltuit bani și eforturi. Altfel nu putem instaura statul de drept și democrația.

Just. O inițiativă care poate îndemna la reflecție toate administrațiile locale din județ.

DUMITRU GHEONEA

## Telefonul — lux sau necesitate?

Viața modernă nu poate fi concepută fără câteva elemente de absolută necesitate — aparate radio, TV, mașină și, nu în ultima instanță, telefonul. Unele dintre acestea — numărul la apela telefonului — reprezintă pentru mulți oameni un vis condiționat de elementul tehnic. Am zăbovit așadar câteva zile la Brad, stăpânii nu numai de curiozitatea de a desluși raportul dintre cerere și ofertă — vorbind în ton cu economia... de ce-o fi? —, ci mai ales de a trage o concluzie la calitatea serviciilor prestate către populație în domeniul telefoniei.

Dar, înainte de câteva zile de discuții, în urma unei discuții, în detaliu, cu dl Mircea Farca, șef rețea la Brad, să reamintim că, la nivelul orașului, hotărârile pentru un post telefonic depășesc oferta cu 375, la care se adaugă aproximativ încă 600 de cereri din zonele arondate Bradului. Șansa unui post telefonic individual rămâne, însă, minimă, deocamdată. Discutând, totuși, despre șansa, ea apare a-

tunci când cineva cedează numărul altcuiva sau, Doamne ferește, ca în povestea cur... amintit.

Nu întâmplător ne-am oprit la Brad, mai ales că din cele câteva orașe anterior rețeaua de aici este considerată ca una dintre cele mai bune din județ, cu toți anii pe care instalațiile telefonice îi au în cărcă.

Numărul relativ mic de deranjamente din luna aprilie a.c. — doar 22 —, în raport cu aproape 1000 cât sunt admise după normele tehnice (33 pe zi), la numărul de telefoane instalate pe centrala Brad, reflectă și aceasta într-un mod sintetic, dăruirea profesională a lucrătorilor secției, aici existând bamei care și-au transmis secretele meseriei din călăușii în fața lui Daniel Cristea și Liviu Ana fiind numai două exemple.

— Deși ne străduim să fim foarte corecți față de beneficiarii serviciilor noastre, opinia dl Mircea Farca, apar și unele situații de nemulțumire din partea abonaților, nemulțumiri care sunt rezolvate cu ope-

rativitate și conștiinciozitate. Văchimea mare a unor componente ale rețelelor telefonice, dar și lipsa, cel puțin de moment, atât de cablu, cât și de resurse financiare, își spun cuvântul. Sunt însă și situații când irosim materiale, în special la posturile de telefoane publice, ca urmare a distrugerilor provocate de diferiți cetățeni, care smulg capsulele, secționează cordoanele, lovesc aparatele sau introduc în ele monede false. Toate acestea adunare, în final, înseamnă valori deloc neglijabile, care ar putea fi orientate spre îmbunătățirea condițiilor tehnice.

Ne-am propus prin aceste câteva rânduri a decupa o frotură din viața unor oameni care veghează permanent la buna funcționare a telefoanelor.

CORNEL POENAR

## Școala în economia de piață!

Fenomenul la care se referă două materiale, publicate în ziarul „Cuvântul liber“, cu privire la înființarea claselor gimnaziale cu predare intensivă a limbilor moderne, la licee teoretice, a apărut și la Hunedoara, unde, se pare, a fost o premieră la nivelul județului, deoarece în anul școlar 1992—1993 clase au luat ființă trei clase de V-a pe acest așa-zis profil. Este firesc să ne punem întrebarea de unde așa mare interes pentru clase gimnaziale la liceu, de ce această „pasiune“ nu s-a manifestat și atunci când liceele își realizau integral planul de școlarizare atât la zi cât și la serial; este această măsură în interesul elevilor, a învățământului în general? De ce liceele care au avut și în urmă cu ani aceste clase nu le-au menținut? Dacă pe cineva îl interesează bunul mers al învățământului hunedorean, atunci de ce aceste clase cu predare intensivă a limbilor moderne nu se pot face la nivelul școlilor generale, pentru a putea beneficia de ele și copiii părinților cu o situație materială mai modestă și care sunt la fel de dotați (din curiozitate, din actualele clase de V-a cu acest profil de la liceul teoretic, câți elevi provin din aceste familii?), ei nu merită o asemenea favoare? Dacă suntem cinstiți, de ce să nu informăm corect opinia publică privind scopul acestor aranjamente? Aici nu se pune problema că unele școli au rezultate mai bune decât altele (cu toate că nu putem să nu ne ridicăm părerea în fața acelor clase care și-au făcut din meseria lor o pasiune și care merită tot respectul), nu de acest lucru trebuie să ne legăm acum; referitor la acest fenomen, ci la pierderea e-normă care, în timp, se va accentua prin înființarea u-

nor clase gimnaziale la o școală (liceu teoretic) și desființarea altor clase la mai multe școli care au fost amplasate în cartierele construite în timp în municipiul Hunedoara, școli care au deja o circumscripție școlară, care și-au format de-a lungul anilor clase bune și foarte bune de elevi și colective de cadre didactice. Este adevărat că părinții pot să hotărască și să aleagă, dacă au ce să aleagă, în situația în care liceul teoretic este „înzes-trat“ cu clase de gimnaziu cu predare intensivă a limbilor moderne, iar școlile generale, unde de drept ar trebui să funcționeze aceste clase, ele nu există și atunci de unde să alegem? Nu trebuie uitat nici faptul că o serie de cartiere sunt „îmbătrânite“ și ple-carea a 6—10 elevi într-un an școlar la clasa de V-a influențează negativ planul de școlarizare al acestor unități școlare. Realizarea planului de școlarizare la ciclul primar și gimnazial nu se poate lăsa la voia întâmplării! Atunci ce rost mai are strădania aceluia care, atât în vremuri rele, cât și mai puțin rele, s-au ocupat și se ocupă de întreținerea bazei materiale a acestor unități școlare? De ce să lăsăm elevii de gimnaziu să desfașoare activitatea în școala generală unde clase de clasă, cabinetul și laborator, și să nu transferăm o parte din ei la liceul teoretic unde și laboratoarele sunt săli de clasă și unde, din lipsă de spațiu, unele clase, prin rotație, fac navetă... Dacă într-adevăr dorim să ajutăm elevii în învățarea limbilor moderne, atunci să realizăm aceste clase la nivelul școlilor generale, unde le e locul și, în cazul în care unitatea școla-

ră nu poate asigura prin cadrele didactice din școală acoperirea orelor, aceasta să se facă prin completarea de catedră cu profesori de specialitate de la liceu. Dacă, totuși, înființarea unor clase de gimnaziu pe acest profil sau altul, în cadrul liceelor teoretice, nu afectează unitățile școlare din învățământul gimnazial în ce privește realizarea planului lor de școlarizare în baza populației școlare din circumscripția școlară, atunci ele să se facă, dar nu în pripă și în interesul unora, indiferent cine sunt ei, ci în interesul elevilor, al învățământului în ansamblu, dar nu înainte de a asigura o bază materială adecvată, iar în perspectivă, liceul să fie pregătit pentru a duce mai departe aceste clase pe profil după absolvirea clasei a VIII-a.

Democrația a adus și, sper, să aducă în continuare noutăți în toate sectoarele de activitate, deci și în învățământ; suntem dornici să contribuim cu priceperea noastră la introducerea noului, să aducem îmbunătățiri și rezultate cât mai bune în munca de instrucție și educație, dar, în limitele fair-playului, fără a favoriza pe unii și a defavoriza pe alții. Factorii de răspundere în domeniul învățământului, la nivelul județului, indiferent de la ce școli au fost promo-vați, e necesar să urmărească bunul mers al tuturor unităților de învățământ din județ, fără preferințe și, în acest mod (cine are urechi să audă), n-o să mai apară în planul de școlarizare clase de bucatări și cofetari în liceu cu profil metalurgic, când cele cu profil adecvat se zbat să supraviețuiască!

Prof. IOAN BRĂNOVEAN, Școala Generală Nr. 7, Hunedoara

## În drum spre Geoagiu-Băi, Alba Iulia, Sibiu, București

### Un popas util și agreabil la S.C. „Pasajul“ Impex S.R.L. BRĂDINA DE VARĂ CU TERASĂ GEOAGIU HALTĂ

La orice oră din zi și noapte, călătorii și turiștii sunt bine primiți la popasul nostru. Restaurantul și terasa vă oferă grătare, miștie, crenvurșă, vâșă, minaturi.

Atât vara, cit și iarna, vă oferim băuturi răcoritoare și alcoolice, indigene și din import, țigări românești și străine, bere la sticlă și la halbă.

Pentru excursioniști și grupuri, organizăm la cerere mese turistice, popasuri agreabile și petreceri ocazionale.

Personalul unității, patronii vă asigură servicii prompte, de calitate. Vă așteptăm! Deviza noastră: „Calitate — non stop!“



## „Bun și ieftin!“

Se spune că un om doarme în trei o-căte, cel prostul în zece! Și aceasta, mai ales în economia de piață, unde timpul, în primul rând, înseamnă bani. Deci, pentru cei dornici de a face ceva, timp, cu alte cuvinte, nu mai prea este! Așa a gândit și familia Mariana și Cosmin Seleşan din Hateg, care și-a amenajat acasă un laborator de cofetărie și patiserie propriu, unde cei interesați pot comanda la orice oră din zi, inclusiv noaptea, cele mai diverse produse pentru ocazii (nuntă, botez, onomas-tici) sau chiar pentru simpla plăcere de a mânca o prăjitură sau un tort, un cozonac extraordinar. Fațma priceperii acestei familii a „zbu-

rat“ și, acum, la ajutorul ei apelează participanții din Hateg și Deva, Petroșani și Orăștie, Orșova și Timișoara etc. A devenit o comandă deja cunoscută și, într-un fel, nostimă, aceea venită din Timișoara, prin telefon, pentru opt cozonaci. Iată ce înseamnă să ai deja o „firmă“. Solicitățile sunt, într-adevăr, mari, și lor cu greu li se poate face față, mai ales când la serviciile acestei familii de măestri apelează inclusiv societățile private și de stat, pentru prețurile la jumătate pe care le practică. „Bun și ieftin“ este deviza familiei Seleşan, la al cărei telefon 777080 puteți apela în orice moment. Nu veți fi dezamăgiți! (MINEA BODEA).



### CALENDOSCOP DOMINICAL

#### REFLECTIA ZILEI

„Spiritul este spada primejdioasă pentru cel ce nu știe să o folosească“.

MONTAIGNE

#### SPIRITUD —

in definitii

„cel mai înalt produs al materiei organice“.

Thales

„miracolul din noi“.

H. Barbusse

„cavaler rătăcitor al cărui scutier e trupul“.

L. Sterne

„singurul lucru pe care-l găsești cu atât mai puțin cu cât îl cauți mai mult“.

Fr. Hebbel

„oxigenul trupului“.

Novalis

„victima de todeauna a inimii“.

Rochefoucauld

„singurul lucru care rămâne imuabil în tot Universul“.

A.P. Cehov

Selectie de ILIE LEAHU

#### DIN LEGILE LUI MURPHY

- Legea răzbunării păcătoșului  
Fă tot ceea ce inamicii tăi vor ca să nu faci.
- Prima lege a sociogeneticii  
Celibatul nu este ereditar.
- Legea lui Berkeley  
Ignoranța e o explicație, dar nu e o scuză.
- Definiția beției, a lui Martin  
Nu ești beat atâta timp cât poți să zaci înțins pe parchet, fără să te sprijini.
- Legea lui Jensen  
Câștigi sau pierzi, tot pierzi.
- Legea destinului, a lui Simon  
Gloria poate să dispară, dar prostia este veșnică.
- Regula lui Helga  
Spuno „NU“, apoi negociază.

Selectie de ILIE LEAHU



Un cuplu de zile mari: Nae Lăzărescu și Vasile Muraru.



Un tânăr reporter intră val-vârtej în biroul redactorului șef și-i roagă să-i dea voie să facă unele corecturi la reportajul pe care tocmai l-a predat.

— Fă-le, dar mai repede, zice redactorul șef, până nu vine femeia de serviciu să arunce coșurile la gunoi...

— Prietene, nu trebuie să-mi faci nici un reproș. Eu pictez obiectele așa cum le văd.

— Bine, bine, dar nu crezi că a venit timpul să porți ochelari?!

— Înculpați, ai la activ 10 atentate la pușcă și zece violuri!

— Mai încet, domnu'le președinte — spune acuzatul — sunt și doamne în sală...

— Ce te-a apucat să-l faci cadou soției un serviciu de vase atât de scump?

— Pentru ca de-acum încolo să nu mă mai lase să le spal...

Culese și prelucrate de ILIE LEAHU

**LA RĂSARIT DE EDEN**

● După ce l-a făcut pe Adam, Atotputernicul a avut cu el tot felul de conflicte. Ca să-l împac, a făcut-o și pe Eva.

Când a văzut-o, Adam a exclamat: — Doamne, iar începi!?

ILIE LEAHU

*Handwritten note: Ofișii lor adevărați, Cuvintul Liber, JERICHEL și Vasile Muraru*

### PANORAMIC

#### EURO-DISNEYLAND ÎNCEARCĂ SĂ SE RENTABILIZEZE (I)

Euro-Disneyland trebuia să fie o împărăție magică la marginea Parisului. El ar fi trebuit să-l încante pe europeni, care s-ar fi îmbulzizat să verse milioane de franci pentru o călătorie pe Muntele Magic sau pentru a-și cumpăra o pereche de urechi de Mickey Mouse. S-a dovedit însă că ursita l-a fost potrivnică: un bilet de intrare având decorațiunile lui Mickey Mouse și un frigidier pentru lăptășii pariziene) cu cozi de ore în șir pentru distracții palpitate de 50 de secunde, meniuri de 25 de dolari fără nimic altceva de băut decât Coca-Cola și cu angajați care nici măcar nu vorbesc franceza.

Pentru anul care s-a încheiat la 30 septembrie 1992, Euro-Disneyland a raportat pierderi în valoare de 180 de milioane de franci (35,5 milioane de dolari). Analistii financiari prevăd pierderi de patru ori mai mari pentru anul financiar în curs.

Acum, Euro-Disneyland încearcă să revină la profit prin un an de când s-a deschis — intenționând să schimbe această stare de lucruri prin o serie întreagă de transformări. Francezului Philippe Bourguignon va prelua funcția de director executiv, înlocuindu-l pe americanul Robert Fitzpatrick. Promovat din a doua funcție ca importantă pe care a deținut-o de trei luni, P. Bourguignon și-a câștigat reputația ca într-o manieră neconvențională să facă să devină realitate cele mai îndrăznețe visuri. Când avea 30 de ani și era director executiv al lanțului de hoteluri franceze Accor, el a construit un uriaș hotel Novotel, de culoare mov, pe o clădire de patru etaje din Manhattan. Astăzi, hotelul Novotel din New York este unul dintre cele mai rentabile din metropola.

**INVITAȚIE ÎN UNIVERSUL PLANETELOR (II)**

● NARCISE ALBE (NARCISSUS POETICUS) și NARCISE GALBENE (N. PSEUDONARCISSUS) plante erbacee, cultivate în numeroase forme. Utilizate pentru tratarea empirică a bolilor de piept, în afecțiuni nervoase, spasmă ale musculaturii netede viscereale. Ca obicei, florile se punneau, cu alte plante, în cununile cu care se împodobeau vasele de lapte, la Săngeorgz, după 3 zile; cununile se dădeau la viteză.

● PAPĂDIE (TARAXACUM OFFICINALE) — plantă erbacee prezentă în toată țara; se mai numește floarea găinii, floarea turcului, găbinale grase. Se consumă primăvara ca salată și

Mult trâmbițată de presa locală drept o victorie culturală franceză, promovarea lui P. Bourguignon este, de fapt, cea mai importantă acțiune dintr-o serie de eforturi de a imprima mai mult spirit european Euro-Disneylandului. P. Bourguignon nu a fost singurul promotor al acestei schimbări, dar el a fost campionul și constant încă din 1988, când a început să lucreze în cadrul companiei, coordonând dezvoltarea complexului hotelier din Paris al parcului. La puțin timp după aceasta, Euro-Disneyland și-a modificat politica de marketing, pentru a se prezenta mai mult ca o parte a peisajului parizian și mai puțin ca o instituție americană transplantată.

MARCELA BALAZS  
Muzeul Județean Deva



Desen de CONSTANTIN GAVRIEA

— Ascultă, amice, îți dau zece dolari dacă mergi să-mi întâmpini soacra la gară...

— Și dacă nu vine?

— Atunci îți dau douăzeci de dolari!

● O femeie telefonează electricianului: Vă rog să veniți urgent. Se pare că ați încurcat firele când mi-ați instalat aparatele electrocasnice.

— Imposibil!

— Cum imposibil? Televizorul este înghețat și din frigider se aude muzică!

— Ce fel de restaurant e asta? Supă nu mai este, tocăniță nu mai este. Adu-mi te rog, paltonul.

— Paltonul nu mai este.

— Ospătar, mi-e o foame de lup.

— Vă recomand atunci o friptură de miel.

— Fătăușule, e adevărat că limba engleză e cel mai greu de stăpănit?

— Nu cred să fie mai greu de stăpănit ca limba mamei-tăi.

— Vă recomand acest tip de parasută, spune vânzătorul dintr-un magazin de articole sportive. S-a pus pe piață de cinci ani și nici un client nu a venit să ni se plângă că nu s-a deschis.

● O bătrânică întreabă pe un cetățean pe stradă:

— Cum pot să ajung la muzeu?

— Împăiată, răspunde acesta.

— Doctore, ce să fac, mă visez câine!

— Și de când se întâmplă treaba asta?

— De când eram cățel!

PAVEL LEAHU

#### MICROȘIOANE

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10

ORIZONTAL: 1) Separatoare de facto; 2) Conduce la ieșire; 3) Uniunea fondului plastic (pl.); 4) Mod academic de a califica — Bogăție simbolică; 5) Ca și nouă — Veche expresie de afecțiune — Scrisoare de mulțumire; 6) Sunt de prin părțile locului — Numit din... greșeală; 7) Moștenire consistentă — Impo-

vărate de ani; 8) Blocaj pe canalul de recepție — Desemnăt dintre noi; 9) Câștigă bani cu carul (pl.) — Sistem clasic de rotație; 10) Generatoare de impulsuri cu multe ieșiri.

VERTICAL: 1) Specialiști în dresuri; 2) Blochează orice frână; 3) Se opun categoric mișcărilor de înviorare — Răutatea din ochi; 4) E la tot pasul pe-afară după mușterii — Tras pe dreapta; 5) Văzută cu ochi buni — Comprimat... energizant; 6) Drumetia pașilor care nu lasă urme — Au pieptul plin de decorații; 7) Adoptă soluții de compromis — Optime în timpul serviciului; 8) Desfăcute cu ajutorul unor scule — Caracteristici pentru o probă de... calificare; 9) Fază de joc - cu schimb de locuri — Străvezii la față; 10) Asigură o bună circulație.

VASILE MOLODET

#### DEZLEGAREA CAREULUI „VARIA“ APĂRUT ÎN ZIARUL NOSTRU DE SĂMBĂTA TRECUTĂ:

- 1) BARACAMENT; 2) ASIMILATOR; 3) NEMĂSURĂTĂ; 4) AMAN — NEPOI; 5) LA — TRI — ERA; 6) INC — EST — IM; 7) TĂRȘ — IDEE; 8) ATENȚIAT — N.; 9) FOTI — LACĂT; 10) IRAȚIONALE.

# „CONSUMCOOP“ DOBRA

## IEȘIREA DIN INERTIE

Din discuția ce am avut-o recent cu dl. ROMULUS USCAT, președintele unității, am reținut:

- „Consumcoop“ Dobra asigură aprovizionarea cu produse agro-alimentare a comunei unde și are reședința, precum și a comunei Lăpuș de Jos, Bătrâna și a satului Tisa, aparținând comunei Bursuc, numărându-se printre unitățile mari ale comerțului sătesc hunedorean.

- Are 29 de unități de desfacere cu amănuntul și 5 de alimentație publică.

- 14 dintre unitățile de desfacere au fost date în contract de cooperare, onorându-se toate solicitările. Pe măsură ce vor apărea noi solicitări, acestea vor fi împlinite cu maximum de operativitate.

- Orarul de funcționare al fiecărei unități s-a stabilit în urma consultării cu consiliile locale din cele trei comune.

- În condițiile actuale pentru de produse specifice perioadei, cea mai bună soluție este realizarea Autoservirei, magazinele textile-tricotaje, metalchimice, restaurantul și barul — toate din Dobra, precum și unitatea din Lăpuș de Sus.

### PÂINE FOARTE BUNA PENTRU OAMENI

Brutăria din Dobra a revenit, de la 1 mai a.c., la „Consumcoop“ Dobra. Unitatea asigură o pâine foarte bună, coaptă pe vatră, pentru comunele Dobra, Lăpuș de Jos și are magazin de desfacere în comuna Tisa, realizând o producție de 5 tone pe zi. Tot aici se onorează comenzi de produse de panificație pentru evenimente deosebite din viața oamenilor — nunți, botezuri ș.a. Conducerea „Consumcoop“ se gândește la extinderea activității brutăriei prin dezvoltarea prestărilor de servicii către populație. Mai concret, este vorba de a produce pâine din făină adusă de oameni. Cine dorește poate duce la brutărie făină și se vor stabili o zi sau două pe săptămână — în funcție de cerințe — când se va produce pâine pentru ei. Măsura este binevenită, mai ales dacă ținem seama că mulți oameni au grâu în hambar din anii trecuți.

### REALIZĂRI

Ca un semn al ieșirii din impasul în care se află, în general, cooperativa, poate fi considerat și faptul că, în perioada trecută din acest an, programul stabilit a fost realizat în proporție de 111 la sută. Conducerea „Consumcoop“ Dobra speră ca în viitor cetățenii să beneficieze de o creștere și mai mare a volumului de mărfuri.

**APROVIZIONARE BUNA, SERVICIU EXEMPLAR**  
Barul de zi din centrul comunei Dobra — o unitate nouă, modernă, cu mobilier adecvat acestui tip de unități — oferă clienților săi un bogat sortiment de băuturi răcoritoare și alcoolice, cafea nesă și filtru, dul-

ciuri, țigări, ș.a. Barul are și instalație pentru desfacerea berii la halbă. Servirea este exemplară.

### INVITAȚIE

Librăria din Dobra oferă solicitanților un bogat sortiment de cărți noi și articole de papetărie. De curând aici se găsește în vânzare ziarul „Cuvântul liber”. Dna Elionora Trif, gestionara librăriei, vă invită să treceți pragul unității.

### GAZDĂ PRIMITOARE

Restaurantul din centrul comunei Dobra găzduiește organizarea de nunți, botezuri, mese ocazionale ș.a. în elegantul salon special amenajat în acest scop. Se asigură un meniu bogat și o servire fără cusur.



La barul din Dobra, aprovizionare bună, servire exemplară.



La librăria din Dobra se vinde „Cuvântul liber”.



La librăria din Pui, dna Susana Bărc se poartă cu clienții cu maximum de solicitudine. În curând va vinde și ziarul „Cuvântul liber”.



Autoservirea din Pui se remarcă prin aprovizionare bună.

# „CONSUMCOOP“ PUI

## ÎN SLUJBA CLIENTILOR

„Consumcoop“ Pui este una dintre marile unități cooperatiste cu rezultate bune din județ. Pe această temă am discutat recent cu dl. TRAIAN PAU, președintele unității, care ne-a spus, printre altele: • „Consumcoop“ Pui are 21 unități de desfacere și 11 de producție și prestări servicii • 12 unități sunt date în contract de cooperare onorându-se toate cererile • Unitățile conduse de Nicolae Barbura, Petru Suciu, Vasile Dincă ș.a. desfășoară o activitate profitabilă • În trimestrul I a.c., „Consumcoop“ Pui a realizat venituri de aproape 40 milioane lei și un profit net de 773 000 de lei • În prezent, unitatea are peste 60 angajați, din care doar 3 sunt personal tehnico-administrativ • „Consumcoop“ Pui și-a procurat recent un calculator și în curând toate lucrările contabile vor fi introduse pe calculator • Se apelează tot mai mult la aprovizionarea directă de la producători și furnizori, unitatea având în dotare două mijloace de transport auto proprii • Orarele unităților de desfacere cu amănuntul au fost stabilite în urma consultării cu consiliul local și cu cetățenii satelor.

### OPERATIVITATE

Secția de betoane a „Consumcoop“ Pui condusă de dl. Nicolae Barbura are o activitate diversă. Pe baza comenzilor, unitatea execută banchete de mină, garduri de beton, șpalieri pentru vie și alte articole solicitate de populație. Comenzile se onorează cu cea mai mare operativitate, iar produsele se încadrează în normele de calitate stabilite.

### PENTRU POSESORII DE MAȘINI

Pe ruta Hațeg — Petroșani singura unitate ce efectuează reparații la mijloacele auto este secția din Pui a „Consumcoop“ din localitate, condusă de dl. Vasile Dincă. Unitatea efectuează toate lucrările legate de întreținerea și repararea mijloacelor auto. Calitatea reparațiilor este garantată de un înalt profesionalism.

### INVITAȚIE

„Consumcoop“ Pui are două brutării care pot produce 45 tone de pâine pe lună. Din păcate, cele două unități nu prea au materie primă, în special

făină. De aceea cooperativa face apel la cetățenii comunei să vină cu grâu sau cu făină la cele două brutării pentru a primi pâine în schimb. Costul acestui serviciu este minim. Cele două brutării primesc comenzi nu numai din Pui, ci și din cefetate comune din zonă.

### UNITĂȚI NOI

Recent s-au deschis în comuna Pui două unități comerciale utile populației. Este vorba de o farmacie umană și de un magazin pentru vânzarea de gaze auto. Conducerea „Consumcoop“ Pui, lucrătorii celor două unități se străduiesc să asigure o bună aprovizionare.

### INTENȚIE

În perspectivă, conducerea „Consumcoop“ Pui intenționează să-și extindă activitatea. Astfel se va amenaja un depozit pentru marfă ce va deservi unitățile comerciale din Pui, Baru Mare și Sălașu de Sus, atât ale cooperativei cât și partenerilor. Va lua ființă, de asemenea, o unitate de fierărie și rotărie.

### ANGAJĂRI

„Consumcoop“ Pui caută spre angajare tricotete și fierări — rotari. Cei ce sunt interesați, să se adreseze conducerii cooperativei în vederea perfectării condițiilor de muncă, de salarizare ș.a.



MICA PUBLICITATE

VANZARI

COMPANII

- Vand televizor color si lada frigorifica, pret negociabil. Deva, telefon 624975.
Vand Dacia 1310 TLX, fabricatie 1989. Tel. 625717, str. Vulcan, nr. 1. (6434)
Vand piese diverse pentru Ford Granada si Taunus (motor, usi, capota, punte fata, spate etc.). Tel. 716217. (6437)
Vand urgent apartament 2 camere, zona pietei, etaj 3, lift. Informatii la tel. 626360. (6349)
Vand Volkswagen Buss cu piese schimb. Tel. 628515, intre orele 19-23. (6389)
Vand Nissan si VW Passat. Tel. 715074, dupa ora 20. (5869)
Vand videoplayer Funai, nou, sigilat, Deva, tel. 622137. (4592)
Vand apartament 2 camere, Micro 15, bl. 65, sc. 1, et. 3, ap. 16, Casa-lean Augustin, Relatii dumineca, 23 mai 1993 sau la tel. 626514. (6554/55)
Vand garsoniera. Deva, tel. 616942, orele 16-20.
Vindem autoduba izotermă de 5,5 tone. Relatii, tel. 627558. (6534)
Vand apartament zona garii. Informatii tel. 628613. (6515)
Vand frigider Fram 112, pret negociabil, informatii tel. 614375, sau 617913, dupa ora 17. (6445)
Vand apartament doua camere, etaj 2, Orastie. Informatii Dealu Mic, nr. 139 (langa unitatea militara). (6436)
Vand motor Dacia 1300 stare functionare, televizor color ecran mare. Tel. 613708. (6450)
Vand apartament proprietate, 4 camere, Deva, str. Marasti, bl. 25, sc. A, et. 3, ap. 7. Informatii dupa ora 19. (6404)
Vand chiosc metalic. Tel. 613079. (6448)
Vand platforma pentru tractor transformabila in remorca. Gothatea, nr. 5, tel. 153. (6447)
Vand teren intravilan pentru constructie, satul Gros, nr. 23, Hunedoara. (6438)
Vand doua apartamente de 2 camere si trei camere, in Brad, in valuta sau lei. Tel. 956/50974. (6435)
Vand convenabil piese Opel Record 1900 si servo directie, tractor. Tel. 628763. (6432)
A.E.I. Beriu vinde prin licitatie, in 27 mai 1993, ora 10, mijloace fixe, utilaje si materiale. (6430)
Vand camion Saviem 5 tone, camion IFA 5 tone, arcui punte spate si cutle viteze Ikarus, Brad, tel. 655137, dupa ora 16. (6425)
Vand urgent apartament, Micro 15, Deva, bl. 2 nivele, etaj 1. Tel. 619276. (6419)
Vand urgent-casa cu trei camere, cu gaz, la Hunedoara, str. N. Balcescu 11, tel. 724376. (6362)
Vand Fiat Argenta Diesel, stare buna, inmatriculat. Informatii, tel. 201, Pui. (6374)
Vand motocicletă IJ Jupiter IV, cu atas, in perfecta stare, cu piese noi de schimb, 400 000 negociabil, Tel. 624511. (6382)
Vand Olteit Club, fabricatie 1989, stare perfecta. Tel. 615090, 626505. (6396)
Vand apartament doua camere sau schimb cu garsoniera. Tel. 623069. (6413)
Vand apartament zona ultracentrala, 2 camere, confort I, et. 2, pret 10 000 DM. Tel. 620656, orele 17-19. (6421)
Vand autoturism Dacia 1320, stare exceptionala. Orastie 641381. (6388)
Vand Dacia 1300, stare buna, Simeria, tel. 661094, 661095. (6381)
Vand apartament 4 camere, Deva, Marasti, bl. 25, sc. A, et. 3, ap. 7, dupa ora 19. (6404)
Vand casa mare si dependinte cu gradina. Relatii sat Santandrei, nr. 143. (6509)
Vand parbrize, piese motor complet Dacia 1100. Deva, tel. 615720. (6511)
Vand canapea coltar extensibila, noua, pret convenabil. Brad, tel. 650270, orele 17-21. (6510)
Vand masina inghetata, stradala, fabricatie Frigocom Bucuresti, stare de functionare foarte buna. Tel. 618346, 613982. (6502)
Vand casa Santandrei, cu gradina. Tel. 625821. (6501)
Cumpar antena receptie satelit completa, in lei sau valuta, Hunedoara, tel. 716768, 713019. (6506)
Vand motor Audi 80, Deva, str. Nucilor, nr. 2, dupa ora 19, tel. 615343. (6505)
Vand junisca gestanta Santandrei, nr. 183, tel. Deva, 619063, 613207. (6514)
Vand garsoniera confort redus, pret convenabil. Tel. 617387. (6514)
Vand piese Dacia 1100 din dezmembre, motor transformat in 1300, arcui, fata, aripi spate noi. Sat Rovina, nr. 75, com. Branisca (Stanea), sambata si duminica (8-19). (6512)
Vand Fiat Ritmo Diesel 1987 si televizor color. Deva, tel. 615656. (6520)
Vand autocamion SRD 4,5 t, stare perfecta, inmatriculat, autocamion SRD 4,5 t (in reparatie), posibilitati inmatriculare. Hunedoara, tel. 721488. (6523)
Vand urgent apartament doua camere, et. 2, str. Muresului, bl. 1, Hunedoara, tel. 722616. (6526)
Vand apartament doua camere, decomandate, Liliacului, pret negociabil. 618398, dupa ora 18. (6521)
Vand sau schimb apartament 4 camere, ultracentral, cu doua apartamente a doua camere, eventual variante. Deva, tel. 619222. (6527)
Vand remorca RM-2, stare perfecta, Lapusnic, nr. 110, familia Simode. (6530)
Vand apartament 4 camere, zona Dorobanti, lei sau valuta. Tel. 628897, ora 18-20. (6536)
Vand videoplayer Funai, sigilat, aripi Dacia 1100. Tel. 626669. (6539)
Vand apartament doua camere, ultracentral, valuta. Tel. 626900, ora 16-19. (6538)
Vand masina de facut cosuri inghetata. Tel. 623221. (6541)
Vand Dacia 1300, pret convenabil. Tel. 716781. (6529)
Vand apartament 3 camere, central, vizavi Union. Hunedoara, str. A. Iancu, nr. 9, bl. 140, ap. 36. (5405)
Vand apartament 2 camere decomandate, confort I. Tel. 714273. (5861)
Vand butelie normala, aragaz. Hunedoara, tel. 715840, dupa ora 16. (5865)
Vand urgent videoplayer marca Hiteck si videorecorder marca Hitachi. Relatii la tel. 712245, dupa ora 19.30. (5866)
Vand apartament 2 camere, confort I. Informatii tel. 718939, dupa ora 16. (5867)
Vand toc fereastră 3 canate si viora, lampi TV, lexicon Polas, limba maghiara, 18 volume. Hunedoara, tel. 711706. (5868)
Vand apartament patru camere, etaj 3. Hunedoara, A. Iancu 10/43, tel. 713648. (5871)
Vand garsoniera proprietate. Hunedoara, tel. 721731. (5872)
Vand capete video universale, pret convenabil. Tel. 620501. (5873)
partament 2-3 camere. Hunedoara, str. Postei, nr. 9, bl. G. 2/23. (5406)
Schimb sau vand apartament doua camere, decomandate, ultracentral, parchet, faianta, cu similar Craiova. Hunedoara bdul Corvin, nr. 12, bl. A-4-2, sc. B, ap. 43, dupa ora 16. (5870)
SCHIMB garsoniera central si Dacia 1310, fabricatie 1989, cu apartament doua camere, central, Deva, 612022. (6344)
Schimb garsoniera parter, Timisoara, zona spitelui judetean, cu apartament doua camere. Hunedoara. Tel. 738108, dupa ora 19. (5864)
Schimb apartament 3 camere central (langa Magazinul Eva), cu doua, plus diferenta. Deva, 22 Decembrie, bl. 20, ap. 54. (6443)
pe ultimul drum. Cat ai trait, te-am iubit. Cat vom trai te vom plange si vom privebta moartea ta. Comemorarea in Biserica Sf. Nicolae Deva, azi 27 mai, ora 9. (6354)
Trista si dureroasa a ramas clipa despartirii, la numai 44 de ani viata ai parasit-o si pe fiul tau drag Robert si rudele si tot ce ti-a fost drag, lasandu-ne in amintire doar numele
Fieca, fratele, parinti si soorii amintim implinirea a 6 luni de la despartirea de dragul nostru LIVIU HOCIAT
Cand credeam ca vei trai/Moartea inima-ti opri/Pe cei dragi ce i-ai avut/I-ai lasat intr-un minut/Cat ai trait, te-am iubit/Cat vom trai, te vom plange.
Astazi se implinesc 8 ani de cand a incetat sa-i mai bata inima dragii noastre mame si sotii
Daradics Elena nascuta BECSUK ILUTI
nascuta MACINICA MARIANA
Vei ramane vesnic in asistenta in Lupeni. Kar-pinez, matusi si Irinuta nu te vom uita. Soțul și fiica (5673)
S.C. INFOMIN S.A. DEVA
Va ofera, la cele mai avantajose preturi, urmatoarele lucrari care se pot executa pe calculator tip IBM-PC si compatibile:
CALCULUL SALARIILOR
CONTABILITATEA SI GESTIUNEA STOCURILOR DE MATERIALE
CONTABILITATEA SI EVIDENTA MIJLOACELOR FIXE
CONTABILITATE GENERALA, PREȚ DE COST, EVIDENȚA FURNIZORI SI BENEFICIARI
PLANIFICAREA REPARATIILOR SI URMĂRIREA FUNCȚIONĂRII UTILAJELOR
Informatii: Deva, str. 22 Decembrie nr. 37/A, telefon 613915.
REGIONALA CF TIMISOARA
SECTIA L 9 SIMERIA
Organizează in data de 14.06.1993 LICITATIE cu vanzarea a unui autocamion S.R.D. in statiia Simeria-Triaj.
Relatii suplimentare la sediul Sectiei L 9, Biroul Mecanizare, telefon 660080, interior 533, 586.
BANCA AGRICOLA DEVA
Anuntă că in ziua de 28 mai, ora 9, va avea loc licitarea unei autodube Daimler Benz. Licitatia și informatia la Judecătoria Deva, birou executori judecătorești. (390)
U & B TRADING S.R.L. DEVA
Str. M. Eminescu, bl. 48 B (colț cu str. E. Văcărescu)
Vă oferă en-gros
Un bogat sortiment de țigari import cu adaos între 0-5%
Informatii la tel. 611713 (4620)
SOCIETATEA COMERCIALA "TOTUL PENTRU PASAGERI" S.R.L.
SIBIU
Angajează
Ghid (ghidă), persoană serioasă, posesoare de post telefonic, pentru excursii in strainatate.
De asemenea, societatea organizează excursii la Istanbul și Grecia.
Relatii Sibiu, telefoane: 092/415637, 092/424681, intre orele 9-17. (4618)
Ziar editat de S.C. "CUVANTUL LIBER" S.A. J/20/618/1991. Cont 30 70 50 601 B.C. Deva, Deva, 2700, str. 1 Decembrie, 35, jud. Hunedoara. Telefoane: 611275, 612157, 611269, 625904, fax 618061. Intreaga raspundere pentru continutul articolelor publicate o poarta autorii acestora. Tiparul executat la S.C. "POLDAVA" S.A. DEVA